

Headline	Unesco bid for bak kut teh receives support from some Muslim scholars		
MediaTitle	China Press		
Date	07 Oct 2023	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	127,822
Page No	A7	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	240 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,734
Frequency	Daily	PR Value	RM 14,202



陳亞才：有穆學者力挺 文化遺產委會商肉骨茶申遺



■肉骨茶。

(吉隆坡6日訊) 國家文化遺產局 (JWN) 屬下的國家文化遺產委員會今日召開會議，會議上也特別提及陳氏書院，以及肉骨茶這兩個申遺案例。

文史工作者陳亞才今日在面子書發文說，國家文化遺產局登錄與評鑑單位，已於日前完成對陳氏書院申遺的檢查工作，同時也給予了陳氏書院在申遺工作方面一些建議，目前待專家團做最後的審核。

陳氏書院待最後審核

他說，肉骨茶方面，有基於宗教理由反對指定為非物質類國家文化遺產，但也有穆斯林學者強烈支持肉骨茶申遺。

他也說，之前一位來自瑪拉工藝大學的學者針對肉骨茶申遺一事，提出詳細的書面分析，該名學者主張各界以更開闊的視角看待肉骨茶申遺。

“該名學者在分析中強調，我國是多元的國度，本來就存在清真 (Halal) 與非清真食物和餐館，以及各種不同的宗教場所，而我國



■陳亞才

是否要因此，而关掉所有非清真餐館以及清真寺之外的宗教場所嗎？答案當然是‘不’，大家應該以更開闊的視角看待此事。

在申請作為世界文化遺產方面，陳亞才說，目前我國有6個項目在準備資料的階段，其中包括甲洞國家森林研究院 (FRIM)，以及雙溪毛糯麻風病院社區等等。

今年6月7日，旅遊、藝術及文化部副部長凱魯費道斯在國會下議院問答環節說，基於一些原因，政府無法將肉骨茶列為大馬傳統美食。

凱魯費道斯當時還說，若是用雞肉烹煮例如“雞骨茶”，那或許政府可以考慮將它列為傳統美食，若要被列為傳統美食，該食物必須是全馬人民都能品嚐和接受的。